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(oba Soški AO), in sicer sta prepleza-
la Parabolo (50 m, WI6, 90°+/85°–
90°) pod Loško steno. Naslednji dan 
sta dobro ogreta preplezala še Lepo 
Furlanko in levo varianto sla-
pa ABC (90 m, WI5–5+, 90°/ 80°) 
v Zajzeri. 
28. januarja sta Aleš Vrhovnik in 
Miha Zupin (oba AO PD Kranj) v do-
lini Remšendol preplezala redko pre-
plezani slap. Glavni kronist vzponov 
v primorskih stenah beleži samo en 
znan vzpon, in sicer sta ga opravila 
Ivan Razpet in Zvonko Cvek 22. janu-
arja 2011. Slap sta poimenovala Uso-
da/Drugi slap (130 m, WI5+). Miha 
in Aleš sta ga v trenutnih razmerah 
ocenila z WI5. 

Kje so naše ladje?
Denis Arnšek (AO PD TAM) in Ale-
ksander Krajnc (AO PD Ljubljana - 
Matica) ter Francoz Romain Pintat 
so na naš kulturni praznik v doli-
ni Les Orres preplezali Dancing Fall 
(100 m, II/WI5+). Slap je bil strm, 
led pa nič kaj mehak in voljan spre-
jemati oklov cepinov, zato so se fan-
tje morali kar potruditi. Do zaključka 
redakcije nam ni uspelo izvedeti, ali 
bi recitiranje Prešerna pomagalo pri 
ukrivljanju strmine v prijaznejše na-
klone. Po počitku sta Denis in Ale-
ksander preplezala še Sombres He-
ros (100 m, II/WI5) v dolini Ceillac. 
Za razliko od prvega vzpona sta tukaj 
uživala v odličnem ledu. 
Tudi člani AO PD Tržič in njihovi sim-
patizerji so se mudili v tujini. V dolini 
Cogne so plezali predvsem v "klasi-
kah", kolikor so jim razmere pač do-
voljevale, saj tudi tam mraz lednim 
plezalcem ni bil ravno naklonjen. 

Kljub temu so preplezali kar lepo 
število slapov, med drugimi Cascato 
Tuborg (II/4+, 200 m), Candelabro 
del coyote (II/4+, 180 m), Chandel-
le Levure (III/4+, 220 m), Vertigine 
di Porcellana (II/3, 120 m), Cascato 
Lauson (II/3, 110 m), Cascato Tho-
ule (II/3+, 100 m), Cascato di Lil-
laz (I/3, 240 m), Cold Couloir (V/4+, 
500 m, 400 m) in Cascato E' Tut-
to Relativo (III/4, 200 m). Glede na 
motivacijo in željo bi zagotovo pre-
plezali kaj več, a jih je moč narave 
(beri: dež) odplavila nazaj proti rodni 
grudi. 
Janez Skok in Ines Božič Skok sta 
skupaj s sarajevskim plezalcem Edi-
nom Zuhrićem preplezala slap Ska-
kavec (98 m, WI6+), ki je eden 
izmed petih največjih slapov na Bal-
kanu. Slap so že dolga leta napadali 
številni plezalci, poskusi so se nabira-
li, a za uspešen vzpon je vedno ne-
kaj zmanjkalo, največkrat mraz. No, 
letos se je to spremenilo in vzpon, ki 
zahteva kar nekaj fizične in psihične 
kondicije, je bil opravljen. 
V Patagoniji so se letos potepali Am-
brož Bajde, Matej Mučič in Žiga Ora-
žem (vsi AO PD Kamnik), a jim vreme 
ni bilo naklonjeno. Po ovinkih se go-
vori, da je letošnja sezona ena izmed 
najslabših sploh. Vsaj kar se vreme-
na tiče, saj Cerro Torre še ni doživel 
vzpona, na Fitz Royu pa so plezalci 
izstopali samo iz smeri Supercana-
leta. Tako je večina plezalcev z naši-
mi protagonisti vred spustila pogled 
na nižje vrhove. Kamniška trojica je 
sile usmerila v Poincenot, 3002 m, in 
preplezala smer Whillans-Cochra-
ne (550 m, 5+, 70°, M4), delo legen-
darnega angleškega plezalca Dona 
Whillansa, ki je, tako kot je divje ple-
zal, tudi divje in veliko popival. Srčni 
napad je končal njegovo življenjsko 
pot pri dvainpetdesetih letih. 
Konec februarja je Luka Lindič (AO 
PD Celje - Matica) skupaj z Ines Pa-
pert preplezal kombinacijo smeri No 
siesta in Bonatti-Vaucher (1100 m, 
težko) v Grandess Jorasses. Trenu-
tno so stene v tistih koncih precej 
suhe, k težavnosti vzpona pa je pri-
pomogel tudi močan veter. Luka je 
vzpon označil kot enega izmed svo-
jih najbolj mrzlih v Alpah. 
 
Novice je pripravil Peter Bajec - Poli.

ŠPORTNOPLEZALNE 
NOVICE

Bloudkova plaketa  
za športna plezalca
14. februarja so na Brdu pri Kranju 
podelili najvišja priznanja v športu 
v Republiki Sloveniji, Bloudkove na-
grade in plakete. Med dobitniki pri-
znanj sta bila tudi športna plezalca 
Janja Garnbret in Domen Škofic, ki 
sta za odlične tekmovalne rezulta-
te v preteklem letu prejela Bloudko-
vo plaketo. Slovenski športni plezalci 
so bili z najvišjimi nagradami v slo-
venskem športu nagrajeni že v pre-
teklosti. Najvišje priznanje, Bloudko-
vo nagrado, sta prejeli Martina Čufar 
(2001) in Mina Markovič (2012), ki je 
leto prej skupaj z Natalijo Gros preje-
la tudi Bloudkovo plaketo. Zadnjo je 
za leto 2014 za pomemben tekmo-
valni dosežek v športu prejel tudi Jer-
nej Kruder.

Balvaniranje  
na Kanarskih otokih
Najboljši slovenski balvanski pleza-
lec zadnjih let Jernej Kruder je sku-
paj s še nekaj slovenskimi plezalci 
plezal v balvanskem področju Mo-
gan na Gran Canarii. Uspešen je bil 
kar v treh problemih, ocenjenih z 8B. 
Svojo bero balvanskih vzponov je do-
polnil še s sedmimi balvani z oceno 
8A+ ter štirimi z oceno 8A.

Ramadam (8B)
Gregor Vezonik je v januarju opravil 
nekaj odličnih balvanskih vzponov, 
predvsem je treba omeniti uspešen 
vzpon v balvanskem problemu Ra-
madam, ki je v Ožbaltu in nosi oce-
no 8B. Prvi vzpon je marca leta 2009 
opravil Rok Klančnik, mesec za njim 
je drugi vzpon opravil Jernej Kruder, 
še dve leti pozneje pa tretjega Miha 
Britovšek. Pred tem je bil Vezonik 
plezalno aktiven čez lužo, ko je plezal 
v balvanskem področju Red Rocks 
v Koloradu. Uspešen je bil v sedmih 
problemih, ocenjenih z 8A ali več, 
najtežja med njimi pa sta bila The 
Reflecting Pool in Meadwork Lemon 
Stand (oba 8B).

Kamničani 
v Patagoniji

Foto: Matej Mučič
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75Weingerl do 8c,  
Kodele do prve 8b+
Za najtežji slovenski vzpon v za-
dnjem obdobju je poskrbel Boštjan 
Weingerl, ki je v Mišji peči preplezal 
smer Vizija (8c). Boštjana smo pred 
leti omenjali predvsem ob odličnih 
balvanskih vzponih, v zadnjem času 
pa pogosteje pleza tudi daljše smeri. 
V dveh letih je preplezal sedemnajst 
smeri, ocenjenih z 8b ali več. Svojo 
najtežjo smer pa je v Pajkovi strehi 
v Ospu preplezal Anej Kodele, ki je 
bil uspešen v smeri Active dischar-
ge (8b+). 

Popravek in opravičilo
V januarski številki Planinskega ve-
stnika je prišlo pri podajanju držav-
nih prvakov za leto 2016 v težavnosti 
v kategoriji mlajših dečkov do neljube 
napake. Ob Aneju Batagelju si je prvo 
mesto in posledično naziv državnega 
prvaka priplezal tudi Bine Meke, ki pa 
v poročilu ni bil naveden. Za storjeno 
napako se Binetu opravičujem.

Novice je pripravil Peter Mikša.

Ženski vzpon v La Rambli
Margo Hayes se je vpisala v zgodo-
vino z vzponom v smeri La Rambla 
v Siurani v Španiji. Devetnajstletnica, 
doma iz Boulderja v Coloradu, ZDA, 
je postala prva ženska, ki je preple-
zala smer težavnosti z oceno 9a+ v 
dolžini 45 metrov.
La Ramblo je prvi preplezal Alexan-

der Huber leta 1994. Takrat so jo 
smatrali za najtežjo športno smer v 
Španiji. Potem ko se je tik pod vrhom 
odlomil oprimek, je Huber presta-
vil sidrišče nekoliko nižje in preple-
zal smer z rdečo piko. Španski pleza-
lec Ramón Julián Puigblanque jo je 
pozneje podaljšal za šest metrov in 
ohranil prvotno ime, Huberjeva lini-
ja pa je postala La Rambla Original.

Mire Steinbuch

LITERATURA

Planinski utrinki
Planinsko društvo Brežice, februar 
2017

Da ambicije Planinskih utrinkov, gla-
sila brežiških planincev, presega-
jo običajne poročevalske težnje to-

vrstnih publikacij, me je prepričala 
tudi letošnja 31. številka. Na naslov-
nici je privlačen bližnji posnetek čr-
nega teloha. Tudi sicer so fotografi-
je pomemben del vsebine. Uvodniku 
sledijo statistična oz. opisna poročila 
dela posameznih odsekov in finanč-
no poročilo, ki je tako nazorno, da 
mora biti razumljivo vsakemu pisme-
nemu bitju. Okolje in varstvo narave, 
minljivost Triglavskega ledenika, poti 
soške fronte, slovenjegoriška planin-
ska pot – to so vedno zanimive vse-
bine. Ne manjkajo niti osebni utrin-
ki, opisi doživetij z izletov in pohodov, 
tudi do spomenika slovenskemu to-
larju, ki so ga leta 2007 postavili bre-
žiški planinci na Velikem vrhu v Or-
lici.1 Sodelovali so tudi na prireditvi 
Brati gore v brežiški knjižnici. Pregle-
da ne bom zaključil z zadnjo stranjo, 
temveč se bom vrnil na enaindvaj-
seto. Pritegnilo me je pisanje Bojana 
Jevševarja, v katerem med drugim 
razmišlja o koristnosti "nekoristne-
ga sveta". Dojema jo kot nagrado na 
vrhu gore, zaradi katere uveljavlje-
na fraza o cilju in poti ni zanj nič dru-
gega kot "prazno leporečenje". Ni mi 
nerodno priznati, da bi članek še kako 
lepo spadal v Planinski vestnik in da 
sem Utrinkom zanj kar malo fouš. 

Mire Steinbuch 

1 Več o tem na http://pohribih.blogspot.
si/2011/03/veliki-vrh-za-vrnitev-
-med-hribolazce.html in http://www.
gore-ljudje.net/novosti/8214/. 

Pohodniški
nahrbtniki.
Vsi letni časi, vse poti.

Na voljo v:  
Trgovine Kibuba (Ljubljana BTC, Ljubljana Šiška, Ljubljana Supernova, Celje, Kranj, Nova Gorica),  
Trgovine Iglu Šport (Ljubljana Vič, Ljubljana BTC, Ljubljana PCL, Maribor, Lesce, Tolmin), 
Trgovina Annapurna (Ljubljana), Trgovina Outdoor Galaxy (Bovec), 
Trgovina Elan (Begunje), Trgovina Pod skalco, (Bohinj)
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